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Návrh usnesení 
 

Zastupitelstvo města Mimoň bere na vědomí výběr studie na 
realizaci zástavby západní části náměstí 1.máje dle 
předloženého návrhu Ing.arch. Poubové z ateliéru StockWerk 
s.r.o..  

 

 

 

 



 

Důvodová zpráva 
 

V předloňském roce byl vypracován Program rozvoje města na roky 2019-2029 a 
jako jeden ze stěžejních úkolů je v programu uvedena zástavba západní části 
náměstí 1.máje v Mimoni. 
Pro tento záměr byly osloveni projektanti a architekti, aby předložili své návrhy – 
studie – na zástavbu západní části náměstí. V zadání bylo uvedeno, že návrhy by 
měly respektovat okolní zástavbu tvarem i výškou a bylo také definováno využití 
budovy, a to na knihovnu a infocentrum a také prostory na ordinace pro lékaře. 
Celkem byly předloženo 5 různých studií od čtyřech různých projektantů a architektů. 
S návrhy byla veřejnost seznámena při zámeckých slavnostech, byla uskutečněna 
anketa mezi obyvateli města, návrhy byly zveřejněny na webových stránkách města. 
Zastupitelé byli seznámeni s návrhy studií na jedné z pracovních schůzek. 
Předložené návrhy také projednávala kulturní komise na svém jednání. 
Výstupem z těchto jednání jsou následující doporučení: 
V anketě mezi obyvateli města dostal nejvíce hlasů návrh Ing. arch. Poubové. 
Kulturní komise také doporučila návrh Ing. arch. Poubové. 

Rada města Mimoň se přiklonila k návrhům obyvatel a kulturní komise a 
schválila výběr studie na realizaci zástavby západní části náměstí 1.máje dle 
předloženého návrhu č. 1 Ing. arch. Adély Poubové, z ateliéru StockWerk, s.r.o.. 
Zároveň uložila odboru rozvoje města připravit, po projednání tohoto materiálu 
zastupitelstvem města, návrh smlouvy o dílo s vybraným projektantem.  

 
Při rozhodování bylo třeba vzít v úvahu nejenom vzhled, ale i účelnost, reálnost 
stavby, finanční náročnost a také možnost získání dotace. 
Pro vítěznou nabídku bude připravena smlouva o dílo pro vyhotovení projektové 
dokumentace ve stupni pro územní a stavební řízení, rozpočet a zajištění stavebního 
povolení. Ještě před tím ale bude nutné se s projektantem opět setkat a detailně 
projednat zadání – koncepci řešení vnitřních prostor pro knihovnu a možnost využití 
dalších prostor (např. ZUŠ). 
 
 
Přílohy: 
Jednotlivé návrhy studií najdete na této stránce města: 
https://www.mestomimon.cz/prakticke-informace/anketa-o-vas-nazor-stojime/ 
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